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nome cognome matr.
Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio.
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determinare l'inversa della matrice C = AB.

3z —-y+w+z=-2
T—y+3w+2z=4

1) Date le matrici

2) Dato il sistema lineare

r+y—5dw-—3z=-10
34y —Tw—4z = ~16
ridurre a scala le matrici completa/incompleta e determinare le soluzioni.

3) Determinare i vettori perpendicolari a u = —i—~5j+k, v =1i— j+k la cui proiezione ortogonale sul
vettore w = —1 4 2j + k ha norma 2.

4) Determinare i punti P del piano che hanno distanza /5 dalla retta y = 2z — 3 e distanza /2 dalla
retta y = —x + 1.
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nome cognome matr.
Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio.
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determinare ’'inversa della matrice C = AB.

1) Date le matrici

2) Dato il sistema lineare
T—y+w+z2=0
T—Yy+3w+2z2=23
—2r+y+w-—2z=-1
Y+ 5w+ 2z =2

ridurre a scala le matrici completa/incompleta e determinare le soluzioni.

3) Determinare i vettori perpendicolari a u = —~3i —j+k, v = 2i — j+ k la cui proiezione ortogonale sul
vettore w = 4i — j +/k ha norma 5.

4) Determln are i punti P del piano che hanno distanza /2 dalla retta y =1z -7 e distanza 2 dalla retta
Y= —’I’ - 1.
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nome cognoine matr.
Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio.
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determinare l'inversa della matrice C = AB.

1) Date le matrici

2) Dato il sistema lineare
T —y+w+z=3

T—y+2w+3z2=1
43y —Tw—2z= -1
Te—3y+dbw+Tz=25

ridurre a scala le matrici completa/incompleta e determinare le soluzioni.

3) Determinare i vettori perpendicolari a u = 2i — 2j + k, v = 3j + k la cui proiezione ortogonale sul
vettore w =i~ 2j + 3k ha norma 4.

4) Data nel piano la retta 7 : = — 2y + 4 = 0, determinare I’equazione della retta r, simmetrica di 71

rispetto alla retta r: z—y+1=0. A
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nome cognomnie matr.
Avvertenze: dati personali in STAMPATELLO. Riportate tutti i risultati su questo foglio.
1) Date le matrici
4 - 0 2 X=-2% & t
A= 14 E B=1-1 0 g
' 2 1 é
determinare I'inversa della matrice C' = AB. \j = - éT - {; é
. 2) Dato il sistema lineare
20 -2y +3w+62=0 N = —
Y+ 3w+ 62 W = A _é _ &
3t~y —4w+4z=3 [1)}
or —4dy+w+ 8z =15 t’
20 -y +w+ 8z = ~2 2 =
ridurre a scala le matrici completa/incompleta e determinare le soluzioni.
3) Determinare i vettori perpendicolari a u = i — 3j + 4k, v = —i— j + 2k la cui proiezione ortogonale sul

vettore w = i+ j — k ha norma 4.

4) Data nel piano la retta r;: z 4+ y — 3 = 0, determinare ’equazione della retta 7o simmetrica di 7
rispetto alla retta r: x + 3y — 5 = 0.
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